



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СОВЕТ ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ПРОФСОЮЗА РОССИИ

Информационный ЛИСТОК

№ 7 (657)
март 2024

Мы все – звенья одной цепи под названием ПРОФСОЮЗ



В Москве, в офисе
Центрального Совета
профсоюза, 26–28 марта
состоялся семинар
для председателей
малочисленных
первичных организаций
ГМПР.

В нем приняли участие 36 человек – представители Белгородской, Вологодской, Ленинградской, Липецкой, Мурманской, Орловской, Ростовской, Свердловской, Смоленской, Тульской, Челябинской областей, Пермского и Приморского краев, республик Башкортостан, Саха (Якутия), Карелия.

Алексей Безымянных, председатель ГМПР, обратился к участникам со словами:

– Мы – самодостаточный профсоюз. Да, есть снижение уровня проф-членства. Центральный Совет профсоюза принимает меры для исправления ситуации – это, в том числе, проект межрегионального взаимодействия, предполагающий оказание помощи малочисленным организациям, проведение семинаров, совместных мероприятий, консультирование по вопросам профсоюзной деятельности и многое другое. Важно на местах использовать все возможности для укрепления и увеличения своих проф-организаций. Мы все – звенья одной цепи под названием профсоюз.



Перед председателями первичек выступили депутат Государственной Думы ФС РФ Михаил Тарасенко, исполнительный директор АМРОС Алексей Окуньков, заместитель председателя ГМПР Андрей Шведов, руководители отделов ЦС профсоюза.

Михаил Тарасенко:

– Во все времена, в разных политических и экономических ситуациях у профсоюзов был нелегкий хлеб, всегда было непросто отстаивать и защищать права работников. Вы выбрали эту работу и по своим убеждениям занимаетесь профсоюзной деятельностью. Это очень важно и почетно. Хочу пожелать вам твердости, уверенности в выбранном пути.



Алексей Окуньков:

– Мы имеем одно из лучших ОТС в стране. Этим документом надо уметь правильно пользоваться. Читайте его, внимательно изучайте, используйте ОТС для ведения переговоров с работодателями. Это результат большой работы социальных партнеров.

Состоялся обмен опытом. Председатели первичек рассказали о своей работе, обратив внимание на пути повышения уровня профчленства, наполнение коллективного договора новыми льготами и гарантиями, важности личного общения с работниками, говорили о правовой защите, сплочении трудового коллектива и др.

Технику коммуникации и мотивацию профсоюзного членства слушатели изучили с практическим психологом, внештатным преподавателем ИПД «АТИСО» Натальей Курбатовой.

Профлидеры посетили Музей Победы на Поклонной горе, значимые места столицы.



Полная информация о семинаре, выступления участников размещены на сайте профсоюза.

